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DOMINO Collection

INDICARE NELL'ORDINE:
- codice articolo  
- colore rivestimento 
- colore top/basintop    
- posizione fusione per basintop  
- posizione e modello lavabo (per top)  
- posizione e numero fori rubinetto (se richiesti)  
- optionals (se richiesti)  

FORO RUBINETTO
TAP HOLE
AGUIEROS

STECCA
STRIP
FRONTAL

TOP/BASINTOP

RIVESTIMENTO
COVERING
REVESTIMIENTO

OPTIONALS
OPTIONS
OPCIONES

INDICAR EN EL PEDIDO:
- código artículo  
- color revestimiento
- color top/basintop  
- posición de la fusión (para el basintop)  
- posición y modelo del lavabo (para el top)  
- posición y número de agujeros para grifería (si se solicitan)  
- opciones (si se solicitan)

ORDINA FACILE

EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

STRUTTURA - STRUCTURE - ESTRUCTURA

Pannello in nobilitato melaminico idro. Colore grigio RAL 7010.
Panels in hydro repellent lacquered melamine laminate, grey RAL 7010.
Panel ennoblecido melamínico hidro. Color gris RAL 7010.

GUIDE - DRAWER RUNNERS - GUIAS

BLUM ad estrazione totale, chiusura sistema BLUMOTION regolabili in verticale ed in orizzontale. Portata cassetti e cestoni Kg. 50.
BLUM drawer runners with total extraction and BLUMOTION closure system, adjustable both vertically and horizzontally. Drawers can hold up to 50 kg.
BLUM con extracción total, cierre sistema BLUMOTION, regulable vertical y horizontal. Peso maximo en cajones y cajoneras 50 kg.

ATTACCAGLIE - WALL BRACKETS - SOPORTES

Attaccaglie regolabili CAMAR per fissaggio a parete.
CAMAR adjustable brackets. 
Soporte re gulable CAMAR para fijación a pared.

RIVESTIMENTO ESTERNO - EXTERNAL COVERING - REVESTIMIENTO EXTERNO

11 Per l’abbinamento con lavabi Artelinea vedi tabella a pag. 53/56. Immagini e dimensioni lavabi vedi pag. da 36 a 51.
For combinations with Artelinea basins see table on pages 53/56. For basin images and dimensions see on pages 36/51. 
Para combinar con lavabos de Artelinea ver tabla pág. 53/56. Imágenes y dimensiones lavabos ver pág. 36 a 51.

17 BASIN TOP sono realizzati con la fusione INCISA di serie. Sui portalavabo da 60/70cm e 120/135cm doppio lavabo le fusioni, fermo restando le caratteristiche 
tecniche, saranno ridimensionate in funzione dello spazio del mobile.
The BASIN TOPS are produced with INCISA fusion as standard. On our basin units L. 60/70 cm and on our basin units L. 120/135 cm with double basin the fusions will 
maintain the technical specifications but will be reduced according to the dimensions of the unit.
Los BASIN TOP  son fabricados con la fusión INCISA de serie. Para portalavabos de 60/70 cm y doble lavabo 120/135 cm las fusiones, teniendo en cuenta las caracterís-
ticas técnicas, serán redimensionados en función del espacio del mueble.

52 Articolo fornito su richiesta e separato dalla struttura con montaggio a cura del cliente.
Item supplied upon request and separated from the structure. Assembling to be managed by the end user. 
Artículo fabricado a medida y separado de la estructura el montaje es por cuenta del cliente.

55 Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento; stecca di colore diverso con aumento.
Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: extra.
De serie frontal del mismo color del revestimiento del mueble; frontal con color distinto aumento.

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:  
- item code   
- covering colour   
- top/basin top colour   
- fusion position for basin tops  
- position and model of basin (for tops)   
- position and number of tap holes (if requested)  
- options (if requested)   

FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO e PEONIA. Cristallo cannettato verniciato.   
FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO and PEONIA. Enameled fluted glass. 
FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO y PEONIA. Cristal acanalado barnizado

CRISTALLO SMALTATO LUCIDO E SILK  - GLOSSY AND SILK ENAMELED GLASS - CRISTAL ESMALTADO BRILLO Y SATINADO
LAMINAM®3mm 
SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO LUCIDO E SILK  - GLOSSY OR SILK FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO MIRRORS  - ESPEJO FUMÉ GRIGIO/FUMÉ BRONZO BRILLO Y SATINADO  

B1 Flutes nero B2 Flutes bronzo B3 Flutes bianco B7 Flutes terra

B8 Flutes grigio B9 Flutes notte E7 flutes peonia E8 flutes smeraldo

266 ARTELINEA

Note: 
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DOMINO Collection  

PORTALAVABO H 48.5 CM PORTALAVABO H 72.5 CM  
BASIN UNITS H 48.5 CM BASIN UNITS H 72.5 CM

PORTALAVABO H 48.5 CM PORTALAVABO H 72.5 CM  

BASINTOP/LAVABI SOTTOPIANO BASINTOP/LAVABI SOTTOPIANO  
BASIN TOPS/UNDER LEVEL BASINS BASIN TOPS/UNDER LEVEL BASINS

BASIN TOP/LAVABOS BAJO ENCIMERA BASIN TOP/LAVABOS BAJO ENCIMERA

LAVABI IN APPOGGIO H = 10/13 cm
OVER LEVEL BASINS H 10/13 CM
LAVABOS DE APOYO H= 10/13 CM

LAVABI IN APPOGGIO H 6/9 cm LAVABI IN APPOGGIO H 6/9 CM
OVER LEVEL BASINS H 6/9 CM OVER LEVEL BASINS H 6/9 CM
LAVABOS DE APOYO H= 6/9 CM LAVABOS DE APOYO H=6/9

SCHEDE TECNICHE PER INSTALLAZIONE  

TECHNICAL INSTALLATION ADVICE  
ESQUEMA TECNICO PARA INSTALACION

268 ARTELINEA
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DOMINO Collection  PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53 cm - H 48.5 - 72.5 cm   

FUSIONE - FUSIONS - FUSION

INCISA48 (CRISTALLO/OPALITE) INCISA62 (CRISTALLO/OPALITE/CRISTALPLANT)

Portalavabo
Basin units
Portalavabos

H 48.5 CM

P 53 CM

H 72.5 CM

P 53 CM

Lavabo appoggio - Over level basins -  Lavabos de apoyo
Lavabo semincasso - Semi-recessed basins - Lavabos semiencastre

Lavabo sottopiano - Under level basins - Lavabos bajo encimera

Lavabo integrato - Integrated basins - Lavabo integrado

Lavabi consentiti - Allowed basins - Lavabos permitidos

Modularità

Modularity
Modularidad
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Versione sx
Left version
Versión izquierda

Versione dx
Right version
Versión derecha

DOMINO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 48.5 cm

Portalavabo con cestone e divisori in cristallo. Lavabo centrale.  

Basin unit with deep drawer and glass dividers. Central basin. 

Portalavabo con cajonera y divisorio de cristal. Lavabo centrado. 

Portalavabo con cestone e divisori in cristallo. Lavabo sinistro o destro. 

Basin unit with deep drawer and glass dividers. Left or right basin.  

Portalavabo con cajonera y divisorios de cristal. Lavabo derecho o izquierdo.

Portalavabo con cestone e divisori in cristallo. Lavabo doppio.

Basin unit with deep drawer and glass dividers. Double basin. 

Portalavabo con cajonera y divisorios de cristal. Lavabo doble

L cm Art.
150 (75+75) DM07

180 (90+90) DM17

Portalavabi affiancati con cestone e divisori in cristallo. Lavabo doppio   

Basin units with deep drawers and glass dividers placed side by side. Double basin. 

Portalavabo con cajoneras y divisorios de cristal. Lavabo doble

Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento mobile; stecca di colore diverso con aumento (vedi pag.266).

Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour:  extra (see page 266).  

De serie frontal del mismo color del revestimiento del mueble; frontal con color distinto aumento (ver pág.266).

BIANCO ASSOLUTO 30  
BIANCO SILK 70

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   

L cm Art.

135 DMMB06Ssx

135 DMMB06Sdx

L cm Art.

60 DMMB01S

75 DMMB02S

90 DMMB04S

120 DMMB05S

135 DMMB06S

L cm Art.

135 DMMB06S

Portalavabo con cestone.  
Basin units with deep drawer.
Portalavabo con cajonera.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  
270 ARTELINEA

Note: 17 - 55 (pag. 266)

Note: 17 -  55 (pag. 266)

Note: 17 -  55 (pag. 266)

Note: 17 -  55 (pag. 266)
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L cm Art.
55 (DMMB01S) DMC01S

70 (DMMB02S) DMC02S

85 (DMMB04S) DMC04S

115 (DMMB05S) DMC05S

130 (DMMB06S) DMC06S sx - ct - dx

130 (DMMB06DS) DMC08DS

Cassetto interno optional per monoblocchi DOMINO. Su richiesta.

Option inner drawer for DOMINO basin units. Upon request.  

Cajón interno opcional para portalavabos DOMINO. Sobre pedido.

DOMINO Collection  

OPTIONAL
OPTION
OPCIONALES

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  
 ARTELINEA 271
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Versione sx
Left version
Versión izquierda

Versione dx
Right version
Versión derecha

DOMINO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 48.5 cm

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo centrale.  

Basin unit 1st drawer with central drainage hole, 2nd drawer without hole. Central basin.   

Monoblock (Base portalavabo 1º cajón con ojal para paso de sifón y 2º cajón sin ojal. Basin top con lavabo y 1 agujero grifería centrado).

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo sinistro o destro. 

Basin unit 1st drawer with lateral drainage hole, 2nd drawer without hole. Left or right basin.  

Portalavabo con el 1er cajón con ojal para el paso del sifón y 2º cajón completo. Lavabo derecho o izquierdo.

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo doppio.

Basin unit 1st drawer with double drainage hole, 2nd drawer without hole. Double basin.   
Portalavabo con el 1er cajón con ojal para el paso del sifón y 2º cajón completo. Lavabo doble

Portalavabi affiancati con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo doppio  

Basin units 1st drawer with drainage holes, 2nd drawer without hole placed side by side. Double basin.   
Portalavabo con el 1er cajón con ojal para el paso del sifón y 2º cajón completo. Lavabo doble

Portalavabo con 2 cassetti.  
Basin units with 2 drawers. 
Portalavabo con 2 cajones.

L cm Art.

135 DMMB26Ssx

135 DMMB26Sdx

L cm Art.

60 DMMB21S

75 DMMB22S

90 DMMB24S

120 DMMB25S

135 DMMB26S

L cm Art.

135 DMMB26S

L cm Art.

150 (75+75) DM27

180 (90+90) DM37

Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento mobile; stecca di colore diverso con aumento (vedi pag.266).

Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: extra (see page 266).

De serie frontal del mismo color del revestimiento del mueble; frontal con color distinto aumento (ver pág.266).

BIANCO ASSOLUTO 30  
BIANCO SILK 70

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

272 ARTELINEA
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Note:  17 - 55 (pag. 266)

Note:  17 - 55 (pag. 266)

Note:  17 - 55 (pag. 266)
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Versione sx
Left version
Versión izquierda

Versione dx
Right version
Versión derecha

DOMINO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm - H 72.5 cm  

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo centrale.  

Basin unit 1st. drawer with central drainage hole, 2nd drawer without hole. Central basin. 

Monoblock (Base portalavabo 1º cajón con ojal para paso de sifón y 2º cajón sin ojal. Basin top con lavabo y 1 agujero grifería centrado).

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo sinistro o destro. 

Basin unit 1st drawer with lateral drainage hole, 2nd drawer without hole. Left or right basin.   
Portalavabo con el 1er cajón con ojal para el paso del sifón y 2º cajón completo. Lavabo derecho o izquierdo.

Portalavabo con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo doppio.

Basin unit 1st drawer with double drainage hole, 2nd drawer without hole. Double basin.  
Portalavabo con el 1er cajón con ojal para el paso del sifón y 2º cajón completo. Lavabo doble.

Portalavabi affiancati con 1° cassetto asolato per passaggio sifone e 2° cassetto intero. Lavabo doppio  

Basin units 1st drawer with central drainage holes, 2nd drawer without hole placed side by side. Double basin.  
Portalavabo con el 1er cajón con ojal para el paso del sifón y 2º cajón completo. Lavabo doble.

Portalavabo con 2 cassetti.  
Basin units with 2 drawers. 
Portalavabo con 2 cajones.

L cm Art.

135 DMMB76SS

135 DMMB76DS

L cm Art.

60 DMMB71S

75 DMMB72S

90 DMMB74S

120 DMMB75S

135 DMMB76S

L cm Art.

135 DMMB76S

L cm Art.

150 (75+75) DM77

180 (90+90) DM97

Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento mobile; stecca di colore diverso con aumento (vedi pag.266).

Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: extra (see page 266).

De serie frontal del mismo color del revestimiento del mueble; frontal con color distinto aumento (ver pág.266).

BIANCO ASSOLUTO 30  
BIANCO SILK 70

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  
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Basin top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco) e CRISTALPLANT (solid surface opaco) - FUSIONE 
SINGOLA. Per info vedi pag. 552/562.

Basin top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface) - SINGLE FUSION. 
For any details see pages 552/562. .
Basin top en cristal esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco) y CRISTALPLANT (solid surface opaco)-FUSIÓN INDIVIDUAL. 
Para información adicional  ver pág. 552/562.

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie. 
Su richiesta senza foro, 3 fori.

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.

DOMINO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm 

2) Sui basintop in OPITECH la fusione sarà rettangolare e ridimensionata in 
funzione dello spazio del mobile (vedi pag. 560)

OPITECH basintops have a rectangular fusion. The fusion dimensions depend on the 
available space in the below vanity (see page 560).

Los basintops en OPITECH tendrán la fusión rectangular y redimensionada en 
función del espacio del mueble (ver pág. 560).

3) I basintop in CRISTALLO SILK hanno fusione lucida. 

Basintops in silk finish always have the fusion in glossy finish. 

Los basintop en cristal satinado tienen la fusión brillo.

L cm Art. CRISTALLO CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE 
NERO OPITECH CRISTALPLANT

  60 BTDM60

75 BTDM75

90 BTDM90

120 BTDM120

135 BTDM135 ct - sx - dx 

BASIN TOP CRISTALLO, OPALITE, OPITECH E CRISTALPLANT 

Fusione INCISA di serie
Standard fusion INCISA
Fusion INCISA de serie 

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

Inclusa - Included - Incluida

Indicare posizione lavabo - Indicate position of basin - Indicar posición lavabo

BTDM60
INCISA48

BTDM75
INCISA62

BTDM90
INCISA62

BTDM120
INCISA62

BTDM135
INCISA62

BTDM135S
INCISA62 SX

BTDM135D
INCISA62 DX

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

FUSIONI - vedi pag. 269. - Fusions see page 269. - FUSIONES - ver pág. 269.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

274 ARTELINEA
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3) I basintop in CRISTALLO SILK hanno fusione lucida. 

Basintops in silk finish always have the fusion in glossy finish. 

Los basintop en cristal satinado tienen la fusión brillo.

L cm Art. CRISTALLO CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE 
NERO OPITECH CRISTALPLANT

  135 BTDMD135

150 BTDMD150

180 BTDMD180

DOMINO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm 

BASIN TOP CRISTALLO, OPALITE, OPITECH E CRISTALPLANT 

Basin top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco) e CRISTALPLANT (solid surface opaco) - FUSIONE 
DOPPIA. Per info vedi pag. 552/562.

Basin top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface) - DOUBLE FUSION. 
For any details see pages 552/562.
Basin top en cristal esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco) y CRISTALPLANT (solid surface opaco)-FUSIÓN DOBLE. Para 
información adicional  ver pág. 552/562.

Fusione INCISA di serie
Standard fusion INCISA
Fusion INCISA de serie 

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

Inclusa - Included - Incluida

2) Sui basintop in OPITECH la fusione sarà rettangolare e ridimensionata in 
funzione dello spazio del mobile (vedi pag. 560)

OPITECH basintops have a rectangular fusion. The fusion dimensions depend on the 
available space in the below vanity (see page 560).

Los basintops en OPITECH tendrán la fusión rectangular y redimensionada en función 
del espacio del mueble (ver pág. 560).

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie. 
Su richiesta senza foro, 3 fori.

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.

BTDMD135
INCISA48 x2

BTDMD150
INCISA62 x2 

BTDMD180
INCISA62 x2

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

FUSIONI - vedi pag. 269. - Fusions see page 269. - FUSIONES - ver pág. 269.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

 ARTELINEA 275

Note: 17 (pag. 266)

D
O

M
IN

O
D

O
M

IN
O

44
D

O
M

IN
O

 L
E

G
N

O



L

53

53

L

53

135

7231.5

150

75

180

90

60 75 90

53

120
135

45 45

= =

2) Per l’utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con 
aumento. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand 
and model and increase the price of the top. Ask for feasibility. 

Para lavabos de otros fabricantes indicar marca y modelo con aumento. Con-
sultar factibilidad.

1) Foro rubinetteria monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro, 3 fori.

Single central tap hole as standard.
Upon request 3 tap holes or no tap hole.

Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero, 3 agujeros.

L cm Art. CRISTALLO
CRISTALLO

SILK
OPALITE 
BIANCO

OPALITE 
NERO OPITECH CRISTALPLANT   

60 KDM60

75 KDM75

90 KDM90

120 KDM120

135 KDM135 ct - sx - dx 

KDM60 KDM75 KDM90 KDM120 KDM135 ct - sx - dx  

KDMD135 KDMD150 KDMD180

L cm Art. CRISTALLO
CRISTALLO

SILK
OPALITE 
BIANCO

OPALITE 
NERO OPITECH CRISTALPLANT   

135 KDMD135

150 KDMD150

180 KDMD180

DOMINO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm 

TOP CRISTALLO, OPALITE, OPITECH E CRISTALPLANT.   

Molatura bordi - Edge grinding - Acabados del borde

Top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco) e CRISTALPLANT (solid surface opaco) per lavabo in appoggio, 
sottopiano e semincasso - LAVABO SINGOLO. Per info vedi pag. 552/562.

Top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface) - SINGLE sit-on, semi-recessed 
and recessed BASIN. For any details see pages 552/562.   
Basin top en cristal esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco) y CRISTALPLANT (solid surface opaco) para lavabos de apoyo, 
bajoencimera y semiencastre-LAVABO INDIVIDUAL. Para información adicional  ver pág. 552/562.

 

Top in CRISTALLO smaltato LUCIDO e SILK, OPALITE bianco e nero, OPITECH (gelcoat lucido e opaco) e CRISTALPLANT (solid surface opaco) per lavabo in appoggio, 
sottopiano e semincasso - LAVABO DOPPIO. Per info vedi pag. 552/562

Top in enameled GLOSSY and SILK GLASS, white and black OPALITE, OPITECH (glossy and matt gelcoat) and CRISTALPLANT (matt solid surface) - DOUBLE sit-on, semi-reces-
sed and recessed BASIN. For any details see pages 552/562.   
Basin top en cristal esmaltado BRILLO y SATINADO, OPALITE blanco y negro, OPITECH (gelcoat brillo y opaco) y CRISTALPLANT (solid surface opaco) para lavabos de apoyo, 
bajoencimera y semiencastre-LAVABO DOBLE. Para información adicional  ver pág. 552/562.

Indicare posizione lavabo - Indicate position of basin - Indicar posición lavabo

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Lavabi vedi pag. 36/51. - Basins see pages 36/51. - Lavabos ver pag. 36/51.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  
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Pensile a giorno in cristallo extrachiaro rivestito in cristallo smaltato lucido.

Open wall unit in extraclear crystal covered in enamelled crystal.
Separador de cristal extraclaro con trasera revestida de cristal esmaltado.

DOMINO Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 43 cm H 31 cm

Pensile a giorno - Open wall unit - Separador

L cm Art.

35 DQJ35

Fondo
Bianco Assoluto 30 cristallo smaltato LUCIDO

Back
Bianco Assoluto 30

Back in other colours from
our samples chart

Fondo
Blanco Absoluto.30

Fondo de otros colores
de nuestro muestrario

Colore Nero Colore Bianco
Black finish White finish
Color Negro Color Blanco

Contenitore a giorno in metallo verniciato.
Container unit in enameled metal. 
Contenedor de metal barnizado.

L cm Art.

30 DQU30 N

30 DQU30 Z

45 DQU45 N

45 DQU45 Z
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Note:   48 (pag.266)

Note:   48 (pag.266)
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Dimensioni max lavatrice per DM.85 L58cm, P65cm (tubi compresi), H77cm.  

Maximum sizes washing machine for DM.85 L.58 cm, D.65 cm (piping included) and H.77cm.  

Dimensiones máximas lavadora para DM85 58x65 (tubos incluidos) x77cm.  

Dimensioni max lavatrice per DM.95 L68cm, P65cm (tubi compresi), H87cm.  

Maximum sizes washing machine for DM.95 L.68 cm, D.65 cm (piping included) and H.87cm.  

Dimensiones máximas lavadora para DM.95 68x65 (tubos incluidos) x87cm. 

Art.

DMMB85S

DMMB95S

Art. CRISTALLO CRISTALLO
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE 
NERO

KDM70

KDM80

Top in CRISTALLO SMALTATO o OPALITE per mobile portalavatrice.

Top in ENAMELED GLASS or OPALITE for the washing machine unit. 

Top de CRISTAL ESMALTADO u OPALITE para mueble portalavadora.

DMMB85S

KDM70

DMMB95S

KDM80

DOMINO Collection

Mobile portalavatrice con ante rivestite in cristallo smaltato o Laminam con piedini regolabili in altezza. 

Unit for washing machine with doors covered in enameled crystal or Laminam with adjustable feet.  

Mueble porta lavadora con puerta revestido de cristal esmaltado o Laminam con regulación ajustable de altura. 

BIANCO ASSOLUTO 30  

BIANCO SILK 70

CRISTALLO SMALTATO
Enameled crystal
Cristal esmaltado

FLUTES
SPECCHI 

LAMINAM®   

Di serie stecca dello stesso colore del rivestimento mobile; stecca di colore diverso con aumento 
(vedi pag.266).

Colour of the strip same as the colour of the furniture covering as standard; strip in a different colour: 
extra (see page 266).

De serie frontal del mismo color del revestimiento del mueble; frontal con color distinto aumento (ver 
pág.266).

Kit di 2 piedini in alluminio anodizzato regolabili e completi di viti. OBBLIGO DI FISSAGGIO DEL MOBILE A PARETE. 

Kit of 2 adjustable legs in anodised aluminium with screws. THE UNIT MUST BE FIXED TO THE WALL.
Kit de 2 patas de aluminio anodizado regulables con tornillos. OBLIGADO COLOCAR LOS SOPORTES DE FIJACIÓN A LA PARED.

Art.

DQGB

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  
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